

英国一二把手首次开新闻发布会

副首相克莱格：以前我们是对手，如今我们是同事

保守党领袖、英国首相戴维·卡梅伦与副首相、自由民主党领袖尼克·克莱格12日出席就任后首个新闻发布会。

除了承诺应对经济难题、保证“联姻”执政经得起考验外，两人还不时开玩笑，营造轻松氛围。

合作 “以前我们是对手，如今我们是同事”

记者招待会设在唐宁街10号首相官邸花园。卡梅伦与克莱格握手，微笑，显得颇为放松。

克莱格说：“今天以前我们是对手，如今我们是同事。”

站在克莱格身旁的卡梅伦转头看向这位新伙伴，告诉在场记者：“新的政策也将如此。”

然而，媒体记者不忘翻旧账。有人提醒卡梅伦，他先前被问及“最喜欢的政治笑话”时，回答“尼克·克莱格”。卡梅伦脸颊微微泛红，老实“认账”：“我恐怕是说过一次。”

克莱格回应：“你真这么说过？”他作势装要离开演讲台。

卡梅伦赶紧挽留：“回来。”他开玩笑说，自己与克莱格竞选期间说过的话都不再算数。

策略 在新政府，“国家利益重于党派利益”

由于保守党与自民党在执政理念上存在诸多差异，外界对他们的“联姻”充满疑问。

卡梅伦在新闻发布上声明，两党制定了新执政策略。“在这一策略中，国家利益重于党派利益。”

按卡梅伦的说法，保守党与自由民主党组建的联合政府将是一个强有力的政府，两党将携手走过今后5年任期。

克莱格也表态，新政府将是一个崭新、持久、改革和有进取心的政府。

动员 “现在是时候挽起袖子，工作起来了”

英国如今深陷二战后最严重的财政赤字困境（占国民生产总值超过11%），新政府把削减赤字作为英国面临的“最迫切问题”。

卡梅伦说：“没有一个现代政府被留下这样一笔可怕的经济遗产。我们将作出许多艰难决定。”

按克莱格说法：“我们需要做的不仅是重建公共财政，还要带领英国……在新的可持续发展基础上重建经济。”

新任财政大臣、保守党成员乔治·奥斯本说：“现在是时候挽起袖子，让英国工作起来了。”

综合新华社

奥巴马“恭维”卡梅伦

“我认为他是一个聪明、专注、办事有效的领导人，是一个能与我们高效合作的人。我还没有提起，他就重申对阿富汗战争的承诺，我相信，（英国）新政府将意识到，帮助阿富汗总统卡尔扎伊取得胜利符合所有驻阿外国军队的利益。”

——美国总统奥巴马

奥巴马12日赞扬英国新任首相卡梅伦，称他为聪明高效的领导人。奥巴马11日致电卡梅伦，祝贺后者就任首相。英国新任外交大臣黑格定于14日访美，“美国是英国不可或缺的伙伴，英国希望与美国发展稳定的关系，而非顺从美国”。



假装生气



作势离开



回以鬼脸

英国教育刊物为名校排座次 香港大学荣膺“亚洲最佳大学”

据新华社电 《英国泰晤士报高等教育特刊》13日公布了亚洲200所最佳大学排名，香港大学排名首位。

排名中，香港大学排名首位，香港科技大学排名第2，香港中文大学排名第4，香港城市大学排名第15，香港理工大学排名第30，香港浸会大学排名第45，香港岭南大学排名第193。

香港大学13日表示，对于该校连续两年在《英国泰晤士报高等教育特刊》亚洲区内最佳大学排名中列于首位感到欣慰。

据介绍，该调查综合了院校的国际化程度、教学实力、教学质量、师生的国际化程度等因素。

俄罗斯打算公开核武库清单

美国估计俄拥有1.2万枚核弹头

据新华社电 俄罗斯外交部发言人安德烈·涅斯捷连科12日说，俄罗斯政府正考虑对外公开核武库储备数据。

涅斯捷连科说，美国政府5月3日公开自身核弹头储备数据，这一做法“将增进透明度，巩固有核与无核国家间信任”。俄罗斯正考虑同样做法。

“美俄两国在布拉格签署《削减和限制进攻性战略武器条约》后，条约一旦生效，我们同样将考虑公开俄罗斯部署的战略运载工具及所能搭载的核弹头数量。”涅斯捷连科说。

美国《原子能科学家公报》估计，俄罗斯拥有1.2万枚核弹头，其中现役核弹头4600枚，其余作为战略储备或者等待销毁。

美国总统贝拉克·奥巴马和俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫4月8日签署《削减和限制进攻性战略武器条约》，同意进一步削减和限制进攻性战略武器。5月3日，美国政府公开核弹头储备量，美现役核弹头共计5113枚。

俄战略轰炸机巡航太平洋 韩日派战机一路“押送”

据新华社电 俄罗斯国防部发言人德里克12日说，两架俄空军图-95MS“熊”式战略轰炸机当天前往太平洋巡逻，日本和韩国空军有多架战斗机跟踪。

日本和韩国空军派出F-2战斗机、F-15战斗机和F-16战斗机跟踪俄轰炸机。俄空军派出苏-27战斗机护送图-95MS。

这两架图-95MS从俄空军乌克兰卡基地起飞，在太平洋区域巡航飞行12个小时后返回。

俄罗斯2007年8月恢复战略轰炸机例行战斗巡逻飞行，飞行区域包括大西洋、北冰洋、太平洋和北极地区。

俄空军眼下拥有16架图-160远程战略轰炸机、40架图-95S轰炸机和141架图-22M3轰炸机。

吉尔吉斯斯坦新旧势力争斗激烈 前总统支持者占领3个州政府

临时政府国防部长内务部长去谈判

据新华社电 吉尔吉斯斯坦前总统巴基耶夫的支持者13日占领了吉南部的贾拉拉巴德州、奥什州和巴特肯州的州政府大楼，要求支持巴基耶夫的前州长复职。吉临时政府已派遣副总理兼国防部长及内务部长前往谈判。

当天早些时候，大约1000名吉临时政府反对者占领了位于奥什州首府奥什市的州政府大楼。原奥什州州长巴基罗夫和他的副手参与攻占大楼并夺回自己原来的办公室。与此同时，现任州长热恩别科夫被迫离开大楼。

数以百计的巴基耶夫支持者12日在首都比什凯克举行大规模集会，抗议临时政府。

巴基耶夫据信眼下居住在白俄罗斯。白俄罗斯方面拒绝了吉临时政府的引渡要求。

泰国政府派3.2万名军人驱散示威人群 曼谷集会现场传出枪声爆炸声

“红衫军”卫队司令卡迪亚头部中枪

泰国首都曼谷“红衫军”集会地13日晚发生爆炸枪击事件，多人受伤，包括“红衫军”领导人卡迪亚少将。

泰国政府当天早些时候说，将派遣军队进入“红衫军”集会地驱散示威人群。

泰国总理阿披实同日说，鉴于“红衫军”拒绝停止集会，他决定收回11月14日举行国会下议院选举的提议。

卡迪亚少将是“红衫军”强硬派

一枚M-79型榴弹在距离拉差巴颂路口约2公里的拉玛四路爆炸，造成多人受伤，伤者已被送往附近的警察总医院。连日来，“红衫军”一直在拉差巴颂路口附近区域集会示威。

“红衫军”卫队司令卡迪亚头部遭枪击受伤，已被送往华侨医院治疗。卡迪亚当天早些时候曾表示，“红衫军”将坚守拉差巴颂路口不会离开。

军方派120辆装甲车封锁集会现场

《曼谷邮报》13日报道，泰国军方将出动约3.2万名军人和120辆装甲车，封锁“红衫军”集会区，迫使示威者停止集会。

泰国政府13日晚开始按计划封锁“红衫军”集会地点，以迫使“红衫军”结束示威。政府切断了拉差巴颂路口区域的手机信号，派遣军队在周边多条道路设置检查站，阻止示威者进入。位于集会区内和周边的公共汽车、地铁、轻轨、渡船等暂停服务。 综合新华社



卡迪亚和他信上同一所军校

卡迪亚与前总理他信同属泰国武装部队学院预备役学校学员，前后相差一届，但由于不受重用，卡迪亚军衔仅为少将，因而对现状极为不满，成为“红衫军”坚定支持者。卡迪亚甚至表示，如果没有他信的命令，“红衫军”就不可能终止集会。